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ATA DA 286ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EXPANSÃO E DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 

No dia vinte e oito de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco às oito horas e trinta 
minutos, no Instituto Intersindical de Piracicaba, aconteceu a reunião ordinária que 
contou com a presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto Domarco 
Aloisi, Paulo Estevam Camargo, Cássio Murilo Rossete, Alexandre José de Brito, Silvia 
Regina Storer, Ophir Figueiredo Junior, Emmilyne Nicoletti, Gabriela O. Rodriguês, José 
Antônio Francisco Paiva, Renata Prates Tomé, Thaís Fornicola, Adenir José Graciani, 
Paulo Afonso de Lima, Ângelo Tadeu Ali, Renato Albuquerque Ferreira e Gracieli 
Bombo. Sr. Rafael inicia a Reunião justificando a ausência da Julia Andrade de Barros e 
agradece a Instituto Intersindical de Piracicaba por nos receber. Em seguida Sr. Rafael, 
apresenta a solicitação de isenção de imposto da empresa GESTAMP. Através do 
processo materializado do sistema sem papel o Sr. Rafael apresenta no telão o projeto 
com todos os requisitos solicitados na legislação 6336/2008 vigente e o parecer 
favorável da Secretaria de Finanças, com a ressalva do valor máximo limitado de 
R$1,183,450.00 reais. Diante disto e da ciência da empresa do valor que a prefeitura 
poderá conceder da renúncia os conselheiros presentes seguem o parecer da Secretaria 
de Finanças. Em seguida o presidente Rafael, apresenta a outra solicitação de isenção 
de imposto, esse da empresa KOOPERT. Através do processo materializado do sistema 
sem papel o Sr. Rafael apresenta no telão o projeto com todos os requisitos solicitados 
na legislação 4020/1995 e suas alterações. Lê o parecer favorável da Secretaria 
Municipal de Finanças, onde é declarado não existe ÓBICE para o pleito. Diante disto os 
conselheiros presentes seguem o parecer da Secretaria de Finanças.  Secretária Thais 
informa aos presentes que o prefeito está empenhado em criar novos Distritos 
Industriais, para que a lista de espera seja atendida e a Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico no momento está identificando possíveis áreas. Secretária Thais informa 
que houve uma reunião na ACIPI onde foram convidados os presidentes como 
representantes de alguns conselhos ligados ao Desenvolvimento Econômico e algumas 
das Entidades de Piracicaba (ACIPI, SIMESPI, CIESP, FUMEP, SEBRAE, SENAI, 
SENAC, ESALQ, PECEGE, etc.), para apresentação/análise dos futuros projetos que 
serão desenvolvidos pela secretaria em parceria com a Sociedade Civil. Sr. Rafael 
informa que esteve presente juntamente com o Professor Ophir e estará passando todos 
os assuntos ao conhecimento dos conselheiros para que todos possam se manifestar e 
sugerir quanto as ações. Sra. Gracieli informa que em Abril teremos eleição para novo 
Presidente e Secretário deste conselho. Diante disto informa que os interessados em 
formar uma chapa para concorrer a eleição deve apresentar na próxima reunião 
ordinária. Sem mais, Sr Rafael encerra a reunião. Eu Gracieli Bortoletto Bombo digitei 
a presente ata que segue assinada por mim e todos os presentes. 


